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Рецензія-відгук на освітньо-наукову програму 
«Публічне управління та адміністрування» 
підготовки здобувачів третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти

Україна переживає один із найскладніших періодів своєї історії -  період 
повномасштабної війни з Росією за незалежність і територіальну цілісність. 
Водночас, це період переосмислення планів розвитку, період зміни підходів до 
державного управління, яке повинно відповідати потребам вільного, 
незламного, великого народу України.

Події, які наразі відбуваються в Україні, чітко показали, що саме на 
людях, які виконують завдання і функції держави, лежить цілодобова 
відповідальність за збереження України, її суверенітету, територіальної 
цілісності, функціонування всіх галузей і сфер, життєзабезпечення 
територіальних громад. Люди, які виконують завдання і функції держави -  це, 
зокрема, і публічні службовці: представники органів державної виконавчої 
влади та органів місцевого самоврядування.

Саме від своєчасних і зважених рішень публічних службовців залежить 
життєдіяльність держави і якість життя кожного її громадянина. В цей 
переломний в історії України період захисту незалежності держави 
надзвичайно важливо готувати нову генерацію фахівців з публічного 
управління та адміністрування, які підсилять і продовжать формування та 
реалізацію державної політики, спрямованої на розбудову України як 
конкурентоспроможної на світовому рівні держави.

Національний університет біоресурсів і природокористування України 
здійснює підготовку докторів філософії за спеціальністю 281 «Публічне 
управління та адміністрування» на високому фаховому рівні, що засвідчує 
успішна акредитація освітньо-наукової програми «Публічне управління та 
адміністрування» у 2021 році.



Пропонована на рецензування освітньо-наукова програма підготовки 
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
281 «Публічне управління та адміністрування» на 2022-2023 навчальні роки 
відповідає проекту стандарту вищої освіти ступеня «доктор філософії» за 
відповідною спеціальністю. Містить 60 кредитів ЄКТС. Перелік обов’язкових 
дисциплін та дисциплін за вибором достатній для формування 
концептуальних та методологічних знань в галузі, спеціалізованих умінь і 
навичок, необхідних для розв’язання значущих проблем у сфері професійної 
діяльності, розширення та переоцінки вже існуючих знань і професійної 
практики.

Загалом, аналіз змісту освітньо-наукової програми 
«Публічне управління та адміністрування» для підготовки докторів філософії 
дозволяє стверджувати, що її структура передбачає можливість для 
формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через 
індивідуальний вибір здобувачами навчальних дисциплін в обсязі, 
передбаченому нормативними документами.

Випускник програми, який досяг заявлених цілей та програмних 
результатів і отримав диплом доктора філософії, може працювати на посадах, 
пов’язаних з виконанням завдань та функцій держави, займатися науково- 
дослідною та викладацькою діяльністю.

Разом з цим, звертаємо увагу на необхідність осучаснення змістовного 
наповнення навчальних дисциплін освітньо-наукової програми. Зокрема, 
враховуючи вимоги до підвищення професійного рівня публічних службовців, 
необхідно посилити цифрову освіту здобувачів, навички роботи з 
інформаційною системою управління людськими ресурсами (НІІМІЗ), рівень 
доброчесності й відповідальності при виконанні поставлених завдань, а також 
патріотичне виховання. Крім цього, рекомендуємо здійснювати відбір на 
навчання за даною освітньо-науковою програмою осіб на засадах 
меритократії.
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